

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/39/214  
S/16507

27 April 1984

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Тридцать девятая сессия  
Пункт 36 первоначального  
перечня\*  
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Тридцать девятый год

Письмо Постоянного представителя Израиля при Организации  
Объединенных Наций от 26 апреля 1984 года на имя  
Генерального секретаря

Имею честь сослаться на письмо Вашего Превосходительства от 9 марта 1984 года относительно резолюции 38/58 С по вопросу о созыве "международной мирной конференции по Ближнему Востоку", принятой Генеральной Ассамблеей на ее тридцать восьмой сессии 13 декабря 1983 года.

Позиция Израиля по этому вопросу нашла четкое отражение в том факте, что он голосовал против резолюции 38/58 С Генеральной Ассамблеи. Как указывается в израильском выступлении по мотивам голосования, сделанном до голосования (А/38/PV.95, стр. 91), эта резолюция была

"не первой попыткой Генеральной Ассамблеи подрвать резолюцию 242 (1967) Совета Безопасности, устанавливая принципы, которые не совместимы с данной резолюцией и противоречат ей. Эти принципы практически выхолостили бы тщательно сбалансированное содержание и цель резолюции 242 (1967). Фактически резолюция 242 (1967) - и это очень важно - вообще не упоминается в проекте резолюции. Цель совершенно очевидна. Автор проекта резолюции стремится к тому, чтобы лишить силы единственную действенную резолюцию, которая уже зарекомендовала себя конструктивной, поскольку она является единственной

\* А/39/50.

согласованной основой мирного урегулирования арабо-израильского конфликта. Нет никаких сомнений в том, что в соответствии с predetermined и пристрастным курсом, который был наметен в этой резолюции, предлагаемая конференция будет препятствовать возможности установления мира".

Кроме того, резолюция 38/58 С Генеральной Ассамблеи стоит в одном ряду с решениями и рекомендациями "Международной конференции по вопросу о Палестине", состоявшейся в Женеве в августе-сентябре 1983 года. На этой Конференции, предложенной и организованной Комитетом по Палестине, который сам по себе является в Генеральной Ассамблее инструментом террористической ООП, доминировало автоматическое большинство членов Организации Объединенных Наций, настроенное против Израиля, и была выдвинута идея о "мирной конференции", предлагаемой в резолюции 38/58 С. Она также явилась форумом для антиизраильской пропаганды.

Учитывая эти факты и последовательную позицию Израиля по этому вопросу, Израиль не примет участия в какой-либо конференции, перед которой будут поставлены такие цели и задачи.

Хотел бы в этой связи вновь заявить о позиции Израиля, состоящей в том, что единственным способом мирного урегулирования на Ближнем Востоке являются прямые переговоры на основе резолюции 242 (1967) Совета Безопасности, которая уже доказала свою эффективность, приведя к заключению кэмп-дэвидского соглашения, а затем и договора о мире между Израилем и Египтом, подписанного 26 марта 1979 года. Резолюция 38/58 С Генеральной Ассамблеи противоречит как кэмп-дэвидскому соглашению, так и резолюции 242 (1967) Совета Безопасности, на которой это соглашение основано. Любая серьезная попытка добиться прогресса в деле установления мира на Ближнем Востоке - не имеющая ничего общего с лживой пропагандой, примером которой является резолюция 38/58 С, - должна предприниматься путем проведения прямых переговоров на основе резолюции 242 (1967) Совета Безопасности.

Имею честь просить распространить настоящее письмо в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 36 предварительного перечня и документа Совета Безопасности.

Ехуда З. БЛУМ  
Посол  
Постоянный представитель Израиля при  
Организации Объединенных Наций

-----